

Осужден за сбыт похищенного

Для возможного размещения в СМИ направляю статью следующего содержания:

Старооскольской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 46-летнего жителя г.Старый Оскол, обвиняемого в заранее не обещанного сбыта имущества, заведомо добытого преступным путем.

В ходе судебного заседания установлено, что знакомый подсудимого сообщил о хищении золотых изделий и попросил его помочь сбыть их. Подсудимый на такое предложение согласился и сбыл похищенное в один из ломбардов города. Вырученные денежные средства мужчины поделили между собой.

В дальнейшем знакомый подсудимого дважды совершил хищение золотых изделий, которые подсудимый также заложил в ломбард, а деньги мужчины потратили на личные нужды.

Поскольку подсудимый сдавал изделия, предъявив свой паспорт, установить виновное лицо не представляло никакой сложности.

Вину в предъявленном обвинении подсудимый признал в полном объеме, он впервые привлекается к уголовной ответственности.

Согласившись с мнением государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным по ч. 1 ст.175 УК РФ и назначил наказание в виде обязательных работ сроком на 180 часов.

Приговор не вступил в законную силу.